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SECRETARÍA 

 
 

JUNTA DE CENTRO 

CENTRO UNIVERSITARIO DE PLASENCIA 

 
 En Plasencia, siendo las 17:30 horas del día 20 de abril de 2017, se reúnen, en la Sala Juntas 
del Centro Universitario de Plasencia, los señores que se relacionan en el Anexo I que se une a la 
presente Acta, para celebrar sesión extraordinaria de la Junta de Centro, con el siguiente Orden del 
día: 
 

1. Propuesta límite máximo de admisión de alumnos, para el curso académico 2017/2018 de las 
titulaciones impartidas en el centro.  

2. Día del Centro para el curso Académico 2017/2018 

3. Aprobación, si procede, de la modificación de la Memoria de Verificación del Grado en 
Podología. 

4. Tutela Académica y Reconocimientos de Créditos. 

5. Asuntos de trámite. 

6. Informes de Dirección. 

  

Punto 1. Propuesta límite máximo de admisión de alumnos, para el curso académico 2017/2018 
de las titulaciones impartidas en el centro.  

Toma la palabra el Sr. Director para proponer que para el próximo año se soliciten los 
mismos límites de alumnos para todas las titulaciones que en el curso anterior, y que para el 
año siguiente se habrá una reflexión y se adopten algunas medidas. 

La propuesta quedaría así: 

Enfermería: 100 
 Administración y Dirección de Empresa: 75 
 Ingeniería Forestal y del Medio Natural: 60 
 Podología: 65 

Se aprueba por unanimidad. 

 

Punto 2. Día del Centro para el curso Académico 2017/2018 
Toma la palabra D. Francisco Tirado Altamirano para informar en este punto que se ha 

solicitado desde la Secretaria General que se fije el Día del Centro para el curso académico 2017/2018, 
y que según los acuerdos de la Junta de Centro se propone el día 9 de marzo de 2018 y el acto 
institucional el día 8 de marzo de 2018. 

 Se aprueba por asentimiento. 
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Punto 3. Aprobación, si procede, de la modificación de la Memoria de Verificación del 
Grado en Podología. 

 El Sr. Presidente da la palabra a la Subdirectora de Podología Dña. Beatriz Gómez 
Martin y esta comenta que se han propuesto una serie de modificaciones a la Memoria de  
verificación del Grado en Podología, estas modificaciones ha sido aprobadas en la Comisión 
de Calidad del Título. 

 Se aprueban por unanimidad de acuerdo al anexo II que se adjunta a este acta. 

 

Punto 4. Tutela Académica y reconocimiento de créditos. 

 Toma la palabra el Sr. Secretario para informar que se han recibido dos solicitudes de Tutela 
Académica, por una parte un curso organizados por los Profesores del Centro D. Jesus Montero 
Melchor y Dª Maria Elena Garcia Delgado, con el título “Introducción a guía de Naturaleza en inglés”, 
y por otra parte un curso organizado por el Profesor D. Juan Carlos Giménez Fernandez, con el título 
“Diseño de sistemas de riego aplicados a jardinería” cumpliendo todos los requisitos. 
 Se aprueban por unanimidad 

 

Punto 5. Asuntos de trámite. 

 Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para informar que no hay 
ningún asunto de trámite. 

Punto 5. Informes de dirección. 

 Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para informar de los siguientes 
puntos: 

 1.- Felicitar a los alumnos por la gran acogida que ha tenido entre ellos la donación de sangre. 

 2.- Informar que ya se ha habilitado la sala de Videoconferencias. Para poder utilizarla hay que 
solicitarla en la Dirección. 

 3.- Modificación del calendario de exámenes como consecuencia de las pruebas de EBAU, que 
como se informó en la Junta de Centro del día 14 de julio de 2016, como no se conocían los días de la 
EBAU,  se aprobó que cuando se conocieran se modificaran con el acuerdo de alumnos y profesores. 

 4.- También el calendario del TFG se ha modificado en el apartado de Defensa que se ha 
alargado hasta el último día del mes de la convocatoria. 

 5.- Informar que se están tramitando las alegaciones que se han hecho al Audit y al Acredita 
Plus de Forestales. 

6.- Como ya se ha informado comentar que a partir del día 2 de mayo el acceso al Centro en 
días no lectivos, ya no es necesario solicitar el permiso, con presentar el carnet Universitario será 
suficiente. 

 7.- Por otra parte informar que durante el mes de mayo todos los lunes y jueves, comenzando 
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por el día 4 con el acto de Inauguración, dará comienzo el proyecto que se denomina “La Constancia 
un proyecto para Plasencia, Colegio, Cuartel y Universidad” donde se van a realizar diferentes actos, 
comentar que es un proyecto del Centro Universitario de Plasencia y no del Director, por lo que pide la 
mayor colaboración y participación en todos los actos. 

 8.- En cuanto al aparcamiento, recordar que se va a llevar con mayor rigidez lo de aparcar, por 
lo que solicita a todos, se identifiquen correctamente, para evitar se le multe y se llame a la grúa. 

 9.- Recordar que el próximo día 25 será el día de puertas abiertas, por lo que pide la 
colaboración y participación de todos. 

 10.- También recordar que el próximo día 6 de mayo es el acto de Graduación de nuestros 
alumnos y que este año, se va a realizar en dos actos, primero Enfermería y Forestales y después 
Podología y ADE. 

 11.- Por ultimo dar la palabra a Dña. Elena Escamilla que nos va a informar sobre el proyecto 
denominado “Festival Pint of Science" 

 Toma la palabra Dña. Elena Escamilla para informar que el servicio de difusión de la cultura 
científica contacto con el CUP para ver si nos sumábamos a este festival, se me propuso participar 
como coordinadora del mismo.  
Se trata de un festival de divulgación científica en un formato distendido, en los bares, de ahí su 
nombre. En Plasencia, lo realizaremos en el bar Santa Ana, los días 15 al 17 de mayo. Se ha pensado en 
investigadores de nuestro centro en su mayoría, para las charlas, en el formato que propone la 
organización nacional: Tres temáticas: el cuerpo humano, ciencias sociales, planeta tierra, en cada 
temática dos ponentes, y paralelamente, actividades lúdico-culturales que cada coordinador ha 
estimado oportuno. En nuestro caso, cada día, al finalizar las charlas, habrá una cata (vino, cerveza y 
aceite).  

Se pasará en breve toda la información al personal del centro, por lo que pido colaboración e 
interés en la información y difusión, ya que se trata de una actividad de todo el CUP, en la que tenemos 
la oportunidad de mostrar nuestro trabajo a todos los ciudadanos. " 
 

 

    
 Finaliza la sesión a las 17:55. 
 

Vº. Bº. El Director      El Secretario 
 
 
 
 
 

D. Francisco Tirado Altamirano   Luis Mariano Hernández Neila 
 
 
 
 
 
 

Administrador
Sello

Administrador
Sello

Administrador
Sello
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ANEXO I 

MIEMBROS ASISTENTES A LA JUNTA DE CENTRO 

MIEMBROS NATOS 

Director 

D. Francisco Tirado Altamirano 

Secretario 

D. Luis Mariano Hernández Neila 

Subdirectores 

Dª Ana Vicente Díaz 

D. Maria Jesus Montero Parejo 

D. Andrés Moreno Méndez 

D. Beatriz Gómez Martin 

Administradora 
Representantes de los Departamentos 

Dña. Elena Garcia Delgado 

D. Fernando Calle Alonso 

D. Guillermo Gonzalez Bornay 

Dña. Maria Ángeles Herrero Rodríguez 

MIEMBROS ELECTOS 

Representantes de los Cuerpos Docentes 

Representantes del PDI 

Dña. Elena Escamilla Martinez 

Dña. Pilar Garzon Marin 

Dña. Leticia Martin Cordero 

D. Manuel Moya Ignacio 

D. Marcial Herrero Jiménez 

D. Francisco Javier Romero de Julián 

Dña. Gema Lorenzo Perez 

Representantes del PAS 

D. Sergio Lopez Casares 

Representantes de los Alumnos 

 Excusan su asistencia  

Dña. Antonia de la Calle Vaquero 

Dña. Mercedes Jiménez Díaz 

Dª Laura Arroyo Villegas 

Dña. Puerto Pascual Maillo 

 


